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Тема 1. Інформація та інформаційні технології.
Поняття про інформацію та способи її подання. Дані. Вимірювання обсягу даних. Способи подання і кодування повідомлень, двійкове кодування. Вимірювання довжини двійкового коду.Інформаційні процеси.
Тема 2. Застосування геоінформаційних технологій для забезпечення технології "точного землеробства" в сільському господарстві.
Необхідність використання ГІС в сільському господарстві.
Апаратні засоби для точного землеробства. Системи параллельного водіння на базі GPS навігації. Пробовідбірники ґрунту й агрохімічні лабораторії. Датчики врожаю. Системи диференційованого внесення рідких і твердих добрив та ядохімікатів.
Моніторинг сільськогосподарських угідь. Моніторинг робочих ділянок полів.Агрохімічний моніторинг полів. Складання карт врожайності. Аналіз різних умов місцевості.
Моніторинг техніки. Автоматизований збір даних, на основі GPS навігації. Візуалізація переміщеньтехніки. Оперативний облік механізованих робіт.
Технологічне планування й управління.
Тема 3. Застосування програмного забезпечення ПК в сільському господарстві.
Організація табличної інформації в Ехсеl; типи даних; форматування даних, форматування та виведення таблиць на друк; обчислення в Ехсеl; види адресації; використання стандартних функцій; застосування майстра функцій; організація графічної інформації в Ехсеl; типи діаграм; елементи діаграм, майстер діаграм; редагування діаграм;створення власного нестандартного типу діаграм; робота з базами даних (списами) вЕхсеl; створення списку; сортування списків; відбір даних засобами автофільтру;використання розширеного фільтра, консолідації даних, майстра зведених таблиць при обробці баз даних; реалізація умовних конструкцій; умовне форматування; задач математичного, фізичного та економічного змісту. Основи роботи з GPS навігаторами (робота з каталогами і базами даних)

Лабораторно-практичні роботи:
1. «Організаціятабличної та графічної інформації в Ехсеl. Виконання обчислень в Ехсеl».
2. «Робота з базами даних (списками) в Ехсеl. Реалізація умовних конструкцій; умовне форматування».
Тема 4. Використання можливостей глобальної мережі Internet в сільському господарстві.
Локальні і глобальні мережі; клієнти та сервери; протоколи; адресація в Інтернет; Web-сторінки, Web-сайти, Web-браузери, Web-сервери; адресація в Інтернет; браузери; пошук інформації; пошукові системи; спеціалізовані Web-ресурси; закон про авторське право.
Лабораторно-практичні роботи:

1. «Пошукін формації в Інтернет. Спілкування в форумах спеціалізованихWeb-ресурсів. Користування спеціалізованими Інтернет-магазинами».
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